

Odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **Hemijski proizvodi**

Referentni broj: **0001**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
Da li je potrebno priložiti specifikaciju ili stranicu iz kataloga, pri podnošenju ponude?	Nije potrebno.
Poštovani, usvim obrazcima strukture cene u koloni - naziv, pakovanje, kvalitet/čistoća, napomena; stoji pored naziva, pakovanja, proizvođača i procenjena količina. Molimo vas da ispravite, jedinicu mere kako bismo dostavili prihvatljivu ponudu.	Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije.
Molimo naručioca da definiše da li je u partiji br. 15. za stavku 17. (Fenol, CAS: 108-95-2 1 x 500 g ≥89.0% Sigma Aldrich ili odgovarajući) jedinica mere gram i velicina pakovanja 500g unesena omaškom, obzirom da je kod navedenog proizvođača hemikalija čistoće ≥89.0% dostupna kao rastvor pri čemu je veličina pakovanja izražena u mlilitrima ili naručilac traži hemikaliju čija je veličina pakovanja izražena u gramima pri čemu se podrazumeva da će čistoća biti >89.0%.	Napravljena je tehnička greška u pogledu čistoće. Potrebna čistoća je ≥99%. Količina je 500 g.
Poštovani, za partiju 10, tehnička specifikacija nije najjasnija. Koji je target species potreban za antitela? Koji host, kao i kojom metodom je planirano da se antitela rade? Molim Vas da definišete ovo, kako bi mogli da ponudimo odgovarajuće proizvode.	Radi pojašnjenja tehničke specifikacije prilažemo kataloške brojeve za partiju broj 10, za proizvode 1, 2, 3, 4 i 5 od proizvođača ABCAM: ab16731, ab13533, ab13498, ab22604 i ab137513, respektivno. Potrebno je ponuditi ove ili odgovarajuće proizvode.
Poštovani, u tabeli strukture formiranja cena, tražena je cena za 1 µl ili 1 µg, a levo u tabeli piše da je potrebno ponuditi npr 100 µl ili 50 µl. Da li je napravljena greška pa treba da stoji jedinica mere 1 µl ili 1 µg, a količine da budu veće, ili da budu količine svugde 1, a da jedinica mere bude komad/pakovanje? Da li možete da proverite da nije slučajno greška.?	Jedinica mere će biti promenjena. Ponuda treba da bude u skladu sa tehničkim specifikacijama ponuđenih proizvoda na osnovu kataloških brojeva datih u prethodnom odgovoru.
U partiji 14. za stavke 2, 4, 7 i 8 tražena količina ICP standarda proizvođača Merck ili odgovarajući je 1000ml, broj pakovanja 1. Kako tražena veličina pakovanja od 1000ml ne postoji u proizvodnom programu pomenutog proizvođača, moli se naručilac da definiše da li je prihvatljivo ponuditi 10 pakovanja od 100 ml traženog standarda ili je u pitanju pogrešno uneta vrednost veličine pakovanja u konkursnoj dokumentaciji.	Partija 14: U pitanju je pogrešno uneta vrednost veličine pakovanja. Traženi ICP standardi treba da budu u pakovanju od 100 ml. Partija broj 15:

<p>U partiji 15., tražena hemikalija pod rednim brojem 84. (Vodonik-peroksid 1 x 1 l >98.0% Sigma Aldrich ili odgovarajući) kod pomenutog proizvođača ne postoji u traženoj čistoći već samo 30% i 31% za analizu i do 35% FG, te se naručioc moli da definise stepen čistoće u skladu sa proizvodnim programom pomenutog proizvođača.</p>	<p>S obzirom na to da je u pitanju greška, tražena hemikalija pod rednim brojem 84 (vodonik-peroksid, 98%) biće izbrisana iz konkursne dokumentacije.</p>
<p>Da li je naručiocu prihvatljivo da u partiji 15 za stavke 24 i 25 bude ponuđen proizvod kataloške oznake G8270, proizvođača Sigma-Aldrich, u traženim veličinama pakovanja?</p>	<p>Da, prihvatljivo je, ali tražene količine treba da ostanu iste.</p>
<p>S obzirom da ćete menjati dokumentaciju, da li dolazi do pomeranja roka za predaju tendera?</p> <p>Unapred hvala,</p>	<p>Pomeriće se rok za podnošenje i otvaranje ponuda.</p>
<p>Poštovani, zamolili bismo Vas da izmenite konkursnu dokumentaciju za partiju broj 1, jer kod nekoliko hemikalija količine koje potražujete ne postoje kod samog proizvođača (Centrohem), tj proizvođač nema više neka manja pakovanja.</p>	<p>Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije.</p>